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Στο διεθνές δίκτυο GREEN AWARD εντάχθηκε το
λιμάνι της Ελευσίνας

2021/12/06 13:36 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο λιμένας Ελευσίνας αποτελεί το πρώτο δημόσιο λιμάνι της Ελλάδας, που συμμετέχει
στο παγκόσμιο δίκτυο Green Award, ενός διεθνούς φορέα ο οποίος προάγει υψηλά
πρότυπα όσον αφορά τις περιβαλλοντικές επιδόσεις.

Η ένταξη του Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας (Ο.Λ.Ε. ΑΕ) ΑΕ στο δίκτυο Green Award
ανακοινώθηκε σε εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στον Ναυτικό Όμιλο Ελλάδος,
στο Μικρολίμανο Πειραιά, στις 26 Νοεμβρίου 2021, με περιορισμένο αριθμό
προσκεκλημένων λόγω πανδημίας.

Ο Jan Fransen (Executive Director Green Award Foundation), ο Δημήτριος
Ματθαίου (Πρόεδρος του Ιδρύματος Green Award) και ο Απόστολος
Καμαρινάκης (Δ/νων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας).

Ο πρόεδρος του Ιδρύματος Green Award, Δημήτριος Ματθαίου, παρέδωσε τιμητική
πλακέτα στον διευθύνοντα σύμβουλο του Οργανισμού, Απόστολο Καμαρινάκη,



παρουσία του executive director Green Award Foundation, Jan Fransen, και δήλωσε:
«Χαίρομαι που η παρουσία μου εδώ σήμερα σηματοδοτεί ένα σημαντικό ορόσημο
στην ιστορία του λιμένα της Ελευσίνας. Οι αξιόπιστες και υπεύθυνες περιβαλλοντικά
λειτουργίες πλοίων είναι σημαντικές και αποτελούν βασικό στοιχείο για την επιτυχία
στην ανάπτυξη των λιμένων.

Η γεωγραφική θέση της Ελευσίνας και η ιστορική της κληρονομιά απαιτούν υπεύθυνη
ανάπτυξη και ναυτιλία με μειωμένο περιβαλλοντικό αποτύπωμα. Είμαστε περήφανοι
και χαρούμενοι που ο Οργανισμός Λιμένος Ελευσίνας θεωρεί αυτές τις πτυχές ως
σημαντικές και θα χρησιμοποιήσει το πρόγραμμα Green Award προκειμένου να 
δώσει κίνητρα για ποιοτική ναυτιλία στο λιμάνι του».

Ο κ. Καμαρινάκης δήλωσε «Ο λιμένας Ελευσίνας αναπτύσσει την εξωστρέφεια του και
μεταβάλλεται, από ένα λιμάνι όπου κυριαρχούσαν επί δεκαετίες ο ελλιμενισμός
επικίνδυνων και επιβλαβών πλοίων, σε ένα λιμάνι που αρχίζει να προσελκύει, με τα
κίνητρα που δημιουργεί, πλοία υψηλής τεχνολογίας και προδιαγραφών
αναγνωρισμένα από το Green Award.

Η θάλασσα της Ελευσίνας είναι ένας κλειστός κόλπος και στόχος του Ο.Λ.Ε. ΑΕ  είναι
να προσελκύσουμε “πράσινα” πλοία, συμβάλλοντας στην μείωση του περιβαλλοντικού
αποτυπώματος της ναυτιλίας».

Ο διευθύνων σύμβουλος του Ο.Λ.Ε. ΑΕ προσέφερε ως αναμνηστικό δώρο στον κ.
Ματθαίου μαρμάρινο ανάγλυφο με την ενεπίγραφη στήλη της Ελευσίνας (το
αρχαιότερο ευρωπαϊκό πρότυπο του 4ου π.Χ.) και στον Jan Fransen ένα μαρμάρινο
ανάγλυφο με παράσταση τριήρους («Ανάγλυφο Lenormant») από το Μουσείο της
Ακρόπολης.


